本メールは大阪府障がい者サポートカンパニーにご登録いただいた企業(団体)担当者様及 びメルマガ会員の皆様に送信しています。

_/ 大阪府障がい者サポートカンパニーメールマガジン
\mathcal{L}
_/ ◆◇◆サポカン. n e t ◆◇◆
_/ 【116号】2024/2/15
\mathcal{L}
//_/_「大阪府障がい者サポートカンパニー制度」登録申請のご案内_/_/_
======
□ 目次
======
=======================================
■「大阪府障がい者サポートカンパニー制度」登録由語のご案内

- 「大阪서障がい者サポートカンパニー制度」登録甲請のご案内
- □企業向けセミナー「男女いきいきフォーラム」を開催します! (3/1)
- ■こさえたんを応援してください!
- □サポカン登録状況

■「大阪府障がい者サポートカンパニー制度」登録申請のご案内

「大阪府障がい者サポートカンパニー (略称、サポカン)」は、障がい者雇用や就労支援 に積極的に取り組む企業に登録いただき、その取組みを広く周知することで、障がい者の就 労支援と雇用の一層の拡大を進めています。

令和3年度中に登録された企業の皆様は、登録期限が令和6年3月31日をもって満了と なります。別途案内メールをお送りしておりますので、更新申請をお願いします。

サポカン未登録企業の皆様も、登録企業は企業PRへの活用やイベント参加等できます ので、ぜひ登録申請をお願いします!

○サポカン登録企業のメリット!

- ・ロゴマークを企業PRに活用いただけます。
- ・大阪府ホームページで企業名や取組みについてご紹介します。
- ・登録企業が集まる交流イベント「障がい者サポートカンパニーの集い」に参加できます。
- ・ハートフル企業顕彰等の選考において加点対象となります。
- ・対象融資メニューにおいて金利優遇等を受けることができます。

・サポカンメルマガで、セミナーなどの最新情報を受け取ることができます。

○申請方法は簡単です!

インターネット申請が可能です。(押印不要)

※インターネット申請が難しい場合は、メール等での申請書類提出も可能です。

詳しくは、下記ホームページをご確認ください。

https://www.pref.osaka.lg.jp/keikakusuishin/syuuroushien/syougaisyasapo-tokan.html

皆様の登録・更新申請をお待ちしております。

サポカン登録企業になって、一緒に障がい者雇用を盛り上げていきましょう!

【お問合わせ先】

大阪府福祉部障がい福祉室自立支援課 就労・IT支援グループ

電話: 06-6944-9178 FAX: 06-6942-7215

メール: jiritsushien-01@gbox.pref.osaka.lg.jp

□企業向けセミナー「男女いきいきフォーラム」を開催します! (3/1)

事業者のみなさん、"誰もが働きやすい職場環境づくり"に向けて、悩まれていることはありませんか。取り組む中で、次世代を担う若者の視点も気になるところではないでしょうか。 大阪府では、「男女いきいき」制度において、男性も女性も働きやすい職場環境づくりに 取り組む事業者を応援するとともに、他の事業者の模範となる事業者を表彰しています。

本セミナーでは、第6回「男女いきいき事業者表彰」受賞者の取組事例を紹介します! また、大阪公立大学客員准教授の巽 真理子氏をファシリテーターに招き、学生の考えを 紹介しながら、取組事例をもとにしたパネルディスカッションを実施します。

組織内のさらなる取組推進に向けて、"誰もが働きやすい職場環境づくり"をいっしょに考えましょう!みなさまのお越しをお待ちしております。

【セミナーの概要】

○日時:令和6年3月1日(金)14時から16時

○場所:ドーンセンター(大阪府立男女共同参画・青少年センター)

○対象:企業の人事担当者、代表者、経営者等

(企業の事例を知りたい学生、大学教員等のみなさまの参加も歓迎です!)

○定員:80名(先着順)

○内容:第1部 事例発表

第2部 パネルディスカッション

○登壇者:社会福祉法人のぞみ (医療・福祉)

株式会社アイエスエフネット (情報通信業)

パナソニック ホームズ株式会社 (建設業)

○ファシリテーター: 巽 真理子 氏

(大阪公立大学 ダイバーシティ研究環境研究所 客員准教授/ひと

ケア・ワーク Lab 主宰)

○申込:大阪府行政オンラインシステム(令和6年2月29日(木)17時まで)

https://lgpos.task-asp.net/cu/270008/ea/residents/procedures/apply/06e79d4f-3394-4aea-8781-c6521bc342a7/start

■セミナーの詳細はこちら

https://www.pref.osaka.lg.jp/annai/moyo/detail.php?recid=27636

【問合せ先】

大阪府府民文化部男女参画・府民協働課男女共同参画グループ

電話:06-6210-9321

メール: danjo-fumin@sbox.pref.osaka.lg.jp

■こさえたんを応援してください!

「こさえたん」とは、府内の障がい者福祉施設で作られた製品の愛称で、大阪弁で「つくる」 という意味の「こさえる」からもじって「こさえたん」です。こさえたんには、真心込めて 作った製品や個性豊かな製品がたくさんあります。製品を買ったり、こさえたん情報を積極 的に発信したりすることが、障がい者の応援に繋がります。

○福祉のおかしの定期便 こさえたんのおやつ

府内の障がい者福祉施設でつくられた美味しいお菓子を月に1回、お届けします。 従業員向けの置き菓子や、お客様へのお茶菓子などにご利用ください。

https://cosaetan.base.shop/

- ○こさえたん製品の常設販売店一覧や、こさえたん通信はこちら https://www.pref.osaka.lg.jp/jiritsushien/kosaetann/
- ○こさえたん Instagram (@cosaetan) https://www.instagram.com/cosaetan/
- ○「共同受注窓口」では府内の障がい福祉施設へのノベルティ発注、内職発注や、パンやお 菓子販売のイベント出店などをマッチングいたします!

https://www.pref.osaka.lg.jp/attach/42426/0000000/kyoudoujyuchuumadoguchi.pdf

福祉施設で働	<	障がい者の応援を	しょ	3	L	ζ	お願い	L	ま	す	!
--------	---	----------	----	---	---	---	-----	---	---	---	---

□サポカン登録状況

大阪府障がい者サポートカンパニー登録状況(令和6年2月15日現在)

- ·一般企業 175社(優良企業:157社、登録企業:18社)
- · A型事業所 11社(優良企業:0社、登録企業:11社)

★大阪府障がい者サポートカンパニーのHPでは、優良企業様の障がい者雇用に関する取り組みや本誌のバックナンバーをご紹介しています。障がい者雇用の参考に是非ご覧ください。

【 URL 】 http://www.pref.osaka.lg.jp/keikakusuishin/syuuroushien/syougaisyasapotokan.html

◆ 編集発行 大阪府障がい者サポートカンパニー事務局 大阪府福祉部障がい福祉室自立支援課就労・IT 支援グループ 大阪市中央区大手前3丁目2番12号 大阪府庁別館1階 06-6944-9178